

心手相牵 情暖童心

本报讯(记者 申长明)在“六一”国际儿童节来临之际,5月29日,卫辉市桂花树爱心志愿服务队联合卫辉市富民村镇银行走进汲水镇公办幼儿园,开展了“心手相牵,情暖童心”主题慰问活动,为孩子们送上节日的关爱和祝福。

当天上午,在活动现场,孩子们穿着节日的服装,载歌载舞,庆祝自己的节日。在座的志愿者和家长们纷纷为孩子们的精彩表演鼓掌点赞,园区里处处洋溢着节日的氛围。卫辉市富民村镇银行和桂花树爱心志愿服务队团队分别

捐款1000元用于给孩子们购买玩具教具,卫辉市富民村镇银行还精心为孩子们准备了价值1000元的礼包,桂花树志愿服务队爱心商家心海岸烘焙坊李景红义务为孩子们制作了香甜的蛋糕,桂花树爱心志愿服务队志愿者吕静

更是别出心裁,亲手为孩子们制作了棒棒糖花束和果冻花束。

该幼儿园的张志会副园长表示,非常感谢志愿者们的爱心奉献,让孩子们过了一个愉快的节日,让孩子们感受到来自社会的无微不至的关怀。

笔墨润童心 经典永流传

本报讯(记者 李蕊)为了传承中华优秀传统文化,弘扬书法艺术,5月29日,红旗区向阳教育集团金穗校区开展了主题为“笔墨润童心 经典永流传”的书法爱好者进校园活动。

活动期间,面对求知若渴的同学们和校园浓厚的文化氛围,书法爱好者们现场赋诗,他们的文采和书法作品赢得了同学们的热烈掌声。在学生书写环节,书法爱好者们更是现场示范规范的握笔姿势,走到学生中间逐一指导。他

们对书法的精益求精和一丝不苟的态度感染着每一名学生,孩子们也在老师的指导下的一笔一画书写,感受着中华传统文化的魅力。

此次活动不仅为学生们提供了一个学习和交流的平台,更让他们感受到了中华传统文化的博大精深和独特魅力。通过这次活动,学生们不仅提高了自己的书法水平和审美能力,更在心灵深处种下了一颗热爱传统文化的种子。

社区幼儿园共助孩子健康成长

本报讯(记者 陈曙光)为了让孩子们过一个快乐的儿童节,5月28日,红旗区明珠花园社区携手哈罗幼儿园共同开展了“欢乐童年 精彩无限”“六一”国际儿童节文艺汇演活动。

当日下午,活动在孩子们表演的开场舞中拉开帷幕。随后,《小小表演家》《小酒馆》《童年课堂》等精彩节目轮番

上演,赢得了家长和小朋友们的阵阵掌声与喝彩声。

此次活动,充分展示了未成年人茁壮成长、奋发向上的精神风貌,营造了幸福祥和的节日气氛。下一步,明珠花园社区将持续为辖区未成年人提供更多展示自我的平台,让孩子们在锻炼中不断进步与成长。

祥智爱心团队关爱困难学生



5月30日,新乡市大里祥智爱心志愿者团队会同牧野区王集镇机关志愿者一行,走村串户献爱心,慰问困难家庭学生。他们带着米、面、油、夏凉被,以及书包、文具盒等用品,到寺庄顶村慰问两户家庭。在冯仲宇家中,志愿者为学生理发、赠送物品,激励三个孩子努力学习,早日成才。记者 刘志松 摄影报道

公益拍卖为爱心事业助力

本报讯(记者 申长明)5月28日,河南老坛酒业有限公司携手我市的众多爱心企业人士以及数十名网络达人齐聚一堂,举行“公益善行、乐于奉献,老坛酒业公益善行”启动仪式,活动拍卖的一部分善款将捐赠众多的公益团队,用于慰问乡村老人和关爱留守儿童等公益活动,全力助推乡村振兴。

据了解,此次拍卖捐赠活动由河南老坛酒业有限公司联合延津县慈善协会、延津县电商协会、延津县退役军人救援大队、延津县斑马应急救援中心、新乡锐度文化传媒有限公司等单位举

办,当天来到拍卖现场的还有新飞电器、东鹏瓷砖、诗尼曼全屋定制、川香渔府等爱心企业代表和锐度、晓利探家乡、春天喜儿等数十名爱心网络达人。在拍卖会上,爱心人士纷纷举牌,为爱心公益事业助力。

据主办此次活动的新乡锐度文化传媒有限公司负责人刘彦峰介绍,在此次活动中,河南老坛酒业有限公司拿出2万件十年老酒底价拍卖,拍卖部分善款捐赠给慈善应急部门,让爱心在牧野大地传承下去,吸引更多的爱心人士参与到公益事业中来。

书法大赛 展文明城市风采

本报讯(记者 李文奇)5月28日,渠东街道新时代文明实践所联合张庄文明实践站、市公共资源交易中心开展以“赶考路上有我 描绘出彩中原画卷”书法大赛主题活动,旨在讴歌新时代、高扬主旋律、凝聚正能量,传承和弘扬中华优秀传统文化,展示新时代文明城市风采。

活动现场,大家挥毫泼墨,手握毛笔,一笔一画书写着时代的变化。那道劲有力的字体,象征着人们勤奋勇敢、

艰苦奋斗的优秀品质。现场的每一幅作品主题鲜明、各具特色,充分展示出参赛人员精湛的艺术素养和深厚的文化底蕴,表达了立足本职、向上向善、争先创优,奋力走好新时代“赶考路”的决心。

下一步,渠东街道新时代文明实践所将继续举办类似的书法活动,不断创新活动形式和内容,吸引更多的人参与到书法文化的传承和弘扬中来,赓续“赶考”精神,争做“赶考”先锋。

倡导婚嫁新风 一起为爱“减负”

本报讯(记者 李文奇 通讯员 张雪岩 鲍悦瑶)5月27日,长垣市民政局在如意园、亿隆广场组织开展“抵制高额彩礼 倡导婚嫁新风”宣传暨“一次性告知单”发放普及活动。

活动现场,民政局工作人员向居民群众发放倡议书与婚俗新风倡议手册,以唠家常的方式,面对面向大家宣传“移风易俗”的相关知识和意义,引导广大青年树立正确的家庭观、婚姻观,争做新时代文明新风的倡导者、传播者和践行者,真正实现为家庭“减压”,为婚嫁“减负”,为幸福“加分”。

与此同时,工作人员还向居民群众发放了婚姻登记告知单,耐心细致地讲解婚姻登记相关业务的注意事项,让办理业务的群众能够对所办业务的流程、材料以及时限等内容一目了然,避免群众因整理的材料不齐来回奔波,切实提高群众的办事效率,尽最大努力“让群众少跑路”,打通政务服务“最后一公里”,有效推动政务服务“马上就办、一次办好”。

据统计,此次活动共发放倡议书与一次性告知单80余份,为居民讲解40余次,得到了较好的宣传普及效果。

白云山和黄中药携手 河南永乐医药连锁启动“中国梦·劳动美”公益活动

5月24日,广州白云山和记黄埔中药有限公司联合河南永乐医药连锁,在我市原阳县启动“中国梦·劳动美”公益活动。河南永乐医药连锁、原阳县食品药品监督管理局等多家单位代表出席活动启动仪式。

本次活动中,白云山和黄中药结合“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”的主题,现场开展“致敬最美劳动者”爱心捐赠仪式,邀请劳模进行现场分享,成

立“学劳模”党员志愿者服务队,同时在线上开展第二届“你身边的劳模故事”视频大赛有奖征集活动。白云山和黄中药期望能通过丰富多彩的形式,让劳动者们在参与中感受到劳动的美丽和力量。

白云山和黄中药市场负责人表示,接下来企业将持续关爱劳动者,把劳动者们的冷暖挂在心上,让劳动者们健康快乐。(白云)

安全大于天 责任我来担

本报讯(记者 李蕊)5月29日,记者获悉,平原示范区师寨镇落实落细各项措施,以责任担当夯实未成年人防溺水坚固堤防。

该镇按照“属地管理”“谁主管、谁负责”的原则,明确水域安全管理责任,成立领导小组,明确工作职责和任务分工。该镇要求各村根据摸底排查结果,在沟河、坑塘等危险地段设立警示提醒标志和安装防护栏;各村成立巡逻队,

加大对辖区沟河、坑塘的巡查力度,严防未成年人私自下河、水边玩耍,从源头上遏制溺水事故发生。此外,该镇还召开预防未成年人溺水专项治理工作会议,要求各村、中小学校利用广播、会议、标语、微信群等多种方式,大力宣传预防未成年人溺水的安全知识,教育引导未成年人及家长增强安全风险意识,使各中小学生对认识和了解防溺水水相关知识。